

1928年10月2日：天主的慈悲

今年10月2日是主業團建立92週年，我們為此送上一些有關這一天的圖片和錄影片段。

2020年9月30日

(按「CC」來開啟字幕)

聖施禮華談及主業團在1928年10月2日的開始。

在1928年10月2日，當聖施禮華看見主業團時，他也聽到天使聖母堂的鐘聲。

位於西班牙馬德里天使之后堂，為紀念聖施禮華的小聖堂的照片廊。

《工作的核心》：聖施禮華的視野

(按「CC」來開啟字幕)

這部短片包含了聖施禮華傳道的片段，顯示聖化工作所具有的不同幅度，並展現在平凡生活中尋找天主的意義。

主業團的歷史概況

歷史概況

主業團簡介

(按「CC」來開啟字幕)

這系列的第一套錄像－《在世界中尋找基督》。不同背景的澳洲人談及聖施禮華的訊息和對他們在日常生活中產生的影響。

真福歐華路於1988年在芝加哥的一場聚會中，談到關於主業團的創立。

(按「CC」來開啟字幕)

范康仁蒙席談及聖施禮華有關聖化日常生活的核心訊息。

(按「CC」來開啟字幕)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
1928nian-10yue-2ri-tian-zhu-de-ci-
bei-2/](https://opusdei.org/zht/article/1928nian-10yue-2ri-tian-zhu-de-cibei-2/) (2026年2月19日)